

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2021年4月9日 星期五 农历辛丑年二月廿八

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110

广告热线：8247111

今日八版  
第 17785 号

## 两衡阳人入选3月“湖南好人”

者。

王芬入选孝老爱亲类“湖南好人”。2000年，王芬的弟弟因车祸丧失语言表达能力。此后，王芬年迈的父母寸步不离地照顾着儿子。直到2011年，王芬母亲过世后，父亲生活也不能自理。为了照顾家人，王芬毅然辞掉工作搬回娘家，承担起照顾父亲与弟弟的重任，至今已有十年。

另外，记者还了解到，最新发布的2021年4月“湖南好人”候选人点赞评议活动有四位衡阳好人成功入选，他们分别是衡阳19岁女大学生严露；衡阳南岳区林业局野生动植物保护股股长唐祖军；衡山县龙腾商贸公司经理彭兴；蒸湘区北塘村五组村民洪自美。请市民朋友赶紧拿起手机，通过“文明湖南”微信公众号，一起为衡阳好人点赞加油！



本报讯（记者 金明达）4月8日，记者从市文明办获悉，湖南省文明办当日发布了2021年3月“湖南好人榜”，共有20人（组）入选。其中，王永军、王芬两位衡阳好人光荣上榜。

王永军入选助人为乐类“湖南好人”。从2011年开始，王永军每年都参加无偿献血。2015年，他加入了中华骨髓库，成为一名造血干细胞志愿者，并在2020年9月与一位白血病患者造血干细胞配型成功，于12月7日在中南大学湘雅三医院成功捐献造血干细胞，成为衡南县历史上第二例造血干细胞的捐献者。

省委党史学习教育巡回指导组第九组来衡调研指导

## 衡阳以党史学习教育成效增进民生福祉

宋建民 邓群策出席见面会 朱健主持见面会

学党史 悟思想  
办实事 开新局

本报讯（记者 陈润）根据省委统一安排部署，4月8日，省委党史学习教育巡回指导组第九组来衡调研指导党史学习教育开展情况，并于当天下午召开了见面会。巡回指导组组长宋建民出席见面会并讲话。市委书记邓群策汇报我市党史学习教育工作情况并作表态发言。市委副书记、市长朱健主持见面会。

衡阳是红色热土，一大批革命先辈从衡阳走向历史舞台。党史学习教育开展以来，衡阳市深入贯彻习近平总书记关于党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照中央、省委安排部署，做到四个坚持开展党史学习教育，高标准高质量推进党史学习教育深入人心、走深走实。即坚持高位推动，快速行动，把开展党史学习教育作为重大政治任务，第一时间抓，领导带头抓，示范引领抓，做到先学先知、先悟先行，全市上下兴起了学党史、悟思想、办实事、开新局的热潮；坚持多点发力，夯实载体，建好学习阵地，用活红色资源，浓厚宣传氛围，让全市党员干部在品尝“真理的味道”、聆听“真理的声音”、感受“真理的力量”的过程中，坚定马克思主义信仰；坚持守正创新，彰显特色，注重比学赶超，分享交流、主题对话和红色研学，彰显了“衡阳特色”；坚持知行合一、务求实效，把党史学习教育同激发斗志、解决问题、推动工作结合起来，在党史学习教育中汲取奋进力量，在党史学习教育中开创事业新局，在党史学习教育中增进民生福祉。

4月8日下午召开的见面会上，宋建民对衡阳市党史学习教育开展情况给予充分肯定。他指出，衡阳市委认真贯彻落实中央、省委各项决策部署，坚持自觉对标对表，高起点、高频率抓好党史学习教育工作，行动迅速，有关情况，指导党史学习教育工作。

速，措施有力，推动全市党史学习教育走心、走实、走深，开局良好，表现出政治站位高、领导率先垂范、阶段性效果好等特点。充分体现了市委树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

宋建民强调，衡阳市要进一步深刻理解开展党史学习教育的重大意义，准确把握党史学习教育的要求和重点，深入学习党的不懈奋斗史、党的为民服务史、党的理论创新史、党的精神锻造史、党的自我革命史和党的湖南发展史，严格落实党史学习教育的部署和措施，坚决克服学习教育和日常工作“两张皮”现象，确保党史学习教育见人见事、见思想、见精神、见行动。

邓群策在表态发言中强调，衡阳将提高政治站位，增强行动自觉，以此次省委巡回指导为契机，坚决坚定地把思想和行动统一到习近平总书记在动员大会上的重要讲话精神上来。将严明政治要求，狠抓任务落实，坚决防止和克服党史学习教育简单化、表面化、形式化、流程化等倾向性问题，确保各项任务落到实处、见到实效。将强化政治担当，打造特色亮点，坚持在统一要求的基础上，扎实推进党史学习教育内容、形式、方法创新，广泛开展对象化、分众化、互动化的宣传宣讲，推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。将扛牢政治责任，做到学以立行，把“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育全过程，用心用情用力帮助群众解决“急难愁盼”问题，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

当天上午，巡回指导组来到石鼓区党史学习教育领导小组办公室现场察看，并召开基层座谈会，听取基层干部群众的想法和建议，了解基层单位党史学习教育开展情况。并深入湘南学联旧址调研指导。下午，指导组一行还前往市委党史学习教育领导小组办公室查阅了相关资料，了解有关情况，指导党史学习教育工作。

市领导赖磐正、刘光跃、段志刚、刘泽友、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、胡绪阳、杨龙金、刘达祥出席见面会。

习近平对深化东西部协作和定点帮扶工作作出重要指示强调

## 适应形势任务变化 弘扬脱贫攻坚精神 加快推进农业农村现代化 全面推进乡村振兴

新华社北京4月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对深化东西部协作和定点帮扶工作作出重要指示指出，开展东西部协作和定点帮扶，是党中央着眼推动区域协调发展、促进共同富裕作出的重大决策。要适应形势任务变化，聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴，深化东西部协作和定点帮扶工作。

习近平强调，要完善东西部结对帮扶关系，拓展帮扶领域，健全帮扶机制，优化帮扶方式，加强产业合作、资源互补、劳务对接、人才交流，动员全社会参与，形成区域协调发展、协同发展

和干部队伍平稳过渡。要加快探索协作帮扶方式，着力巩固拓展脱贫攻坚成果，推进产业转移，强化市场合作，提升社会事业发展水平，促进区域协调发展。中央单位要继续做好干部选派、资金支持、产业就业帮扶等工作，支持定点帮扶县加快发展。

全国东西部协作和中央单位定点帮扶工作推进会8日在宁夏银川召开。会议传达学习了习近平重要指示，中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，深刻认识新发展阶段坚持和完善东西部协作和定点帮扶工作重大意义，全面推进乡村振兴。要抓紧推进东西部协作结对关系调整，确保帮扶工作

承担东西部协作帮扶任务的有关省区市、中央单位定点帮扶牵头部门负责同志，中央农办、农业农村部、国家乡村振兴局主要负责同志等参加会议。

## 我市不动产登记18项业务再提速

5月1日起正式实施

本报讯（吴帅）为进一步优化营商环境，便民惠企，我市不动产登记将再次提速增效，服务效能全面提升。目前，市不动产登记中心已对18项常见业务类型开始试运行提速，5月1日起正式实施。

据悉，此次市不动产登记中心重新梳理了18项常见的业务类型，并进一

步简化业务流程，精简收件清单。其中不动产注销登记、抵押权注销登记、查封登记、异议登记、换证等5项业务类型将实现“即时办结”（1小时办结）。工厂、仓库类房屋的二手房交易登记，在综合窗口一次性完成受理、缴税、缴费和发证，办理时限不超过1个工作日，从5个工作日全面提速到3个工作日办结。



4月8日，特变电工云集5G科技产业园生产车间内，三维成像自动检测线正在检测设备部件。据了解，该园区上线依托5G应用技术的八大工业信息系统联动设备，使得工厂的技术工艺水平、生产全过程控制能力得到大幅提升。据统计，这套系统使工厂研制周期缩短超20%、生产效率提升超25%。（详见第八版）

■本报记者 彭斌 摄

## 中央生态环境保护督察湖南省进驻信息公告

经党中央、国务院批准，中央第六生态环境保护督察组于4月6日至5月6日进驻湖南省开展生态环境保护督察工作。进驻期间设立专门值班电话：0731—81110879，专

门邮政信箱：湖南省长沙市A183号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责，中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境

保护方面的来信来电信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题，将按规定交由被督察地方处理。

2021年4月6日

## 发现受伤野生动物，今后可挂“急诊”

我市有了三家野生动物救助站，分别设于市动物园、南岳衡山国家级自然保护区管理局、衡南县江口鸟洲自然保护区管理所

本报讯（胡亚华）一旦发现了受伤的野生动物，该怎样提供及时的救助？8日，记者自市林业局获悉，目前，我市共有三家野生动物救助站，分别设立在市动物园、南岳衡山国家级自然保护区管理局、衡南县江口鸟洲自然保护区管理所。今后，市民捡拾或发现受伤的野生动物，可以就近将野生动物送往救助站进行收容救护。

据了解，近年来，市动物园先后救助了孔雀二只、白狐三只、巴西龟五只、松鼠一只、猫头鹰三

只、鳖二只。市民保护野生动物的意识越来越强，一些市民经常前来园区咨询野生动物保护及救助的相关知识。市林业局野生动植物保护科负责人表示，为了进一步提高野生动物的救助能力，我市分别在市动物园、南岳衡山国家级自然保护区管理局、衡南县江口鸟洲自然保护区管理所等地设立了野生动物救助站，更好地发挥野生动物救助机构的功能，希望市民珍惜保护野生动物，营造人与自然和谐共生的良好氛围，守护生态环境，共建美好家园。

更多门诊费用纳入医保报销，单位缴费不再计入个人账户……职工医保迎大变化——

## 你的医保个人账户能给家人用了

详见第七版



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报

值班  
彭  
编  
委  
斌